A of, ZHQl A2
@ -3x>-x-3

® 2x+1<x+4

® -2x+3>-2



x—-1<x+3 "'®943H7‘I—a<x<boa]u:ﬂyb_a
4-x<5H



Z[E/\
: F9]
HH =
7] ;E :
Q. q- LZ
- M;;;j% L
| N
-~
e
E¢wa
A 15 %bb )
| e =
1 - ;;QJ
| @71 i %L%#Oﬂ
17 E71—2 |
| o
18 W ﬁg}
@ ==t
19




A7}t 5000 Yl HHZE]E AHUEe] 20% & &
30% olige] o]l oy & ujj, U=
=71

so] Told A7}e]

2l
v} o] 4402 s}

® 8120 ¢ @ 8125 ¥ ® 8130 ¢

@ 8135 ¥ ® 8140 ¥



u) Aol SHICIH ST B o] ATstAisA Totol

o



=7 10% Q0 A2
ol &g

7tdsto] 27t 1290 AZEE Tt

AT 22 S9lt}

5 =
527} 10% 9 AFEO] G2 xg, 7haste] FUe 2| L yg ol
S,y E x o WS T

TSt PA A 0 2 et ofa),
a 'él'Iy:



(3, 3)= A of,

o] 2=t A

Al
A

ax+y—-6=0

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



Stal, y

oy 7t 2 S71

ko1
=

71&717F x 7} 3 57}

® 5

@ 3



PRl g2

Lo el

3y+6 =09 1

1

B!

_ﬂ_
1

o
™

O xzkel

oA

Bo

91 & (2, 0) At

=
=



mx+y+3=0, x+y-6=0

tlo




11. a<b QW[ oo gk
3a-1]  J3p-1

D R
=%

Mo

HC 5
To

i
)

i



o

12, QARG 3x—a25x 2 7k x <5 & W, a 9 gh& F5Hof=h

5 S
=%



of sh7k 91w, a 9 2kl WS Tt



e

O
=

i o] fs=gko] 1001tk a + b o 3L



D (-4, 3)
@ (0, 3)

@ (-3, 5)
® (1, 4)




ILof of

A8t y = ax+ b 9] 12

]

Py o] gre

@ a<0d d, x9f gtol S7F

® A (a, 0)& Adrh.

® a0 AU 345 yZol /YA



17. 712717k 30]al ydwo] —191 =7 H (4, 8)2 AE W, a 9]



18. ARt y=ax+b 7+ A (1, 1), (-1, 5) E AL W, a, b O] =
2o &2 F5tof=t,

bl Ea=

Be:r=



19. & I8 A AABM I} ACDM 9] Yol=Z1 A M 9 =
(@ 0) o1z T 1] 3a €] L ToHH?

il

© -3 @ -6 ® -9 @ -10 6 -1



20. o= Al AAdel & A

oM WIS o o gHe Hohu?

2x-3y=1
(a+2)x—ay=14
x+y=1

@ o

@1

® 2

@ 3

® 4




1-2x 2- _1
21. A:04-025x<15x—135 B:—— " < x—x3 7} 9t A

4 2
N BE ATt #=7

1
D x<1 @ x>1 ®x<1—2



gy w7} 20% o] A
] Qolof &7} 30% ©]

%O

Ao

]
]



23. A& A, B9 1gF G4 C, D o FRFT 1005 F o= L}

2.
C(mg) D(mg) =7HE)
A 21 15 500
B 16 19 600

sl £ ARE BE @6 0.3kg HE oW 580 1Y U
F%el € & 60g ©I3}, D & 50g ©5t7} =A| shej 1 gt
Ap@ o) 7bAo] 7P & f, AbR B O] B Fategt.

YEE g



24. A (-2, 7)€ ALk AAo] A3 AL ALk QS o), o] HAle)
12719] H5:gke?

N

@ @ 2 ©)

| W



25. A (2,-1)& Aka, QAR y = 20459 Tz} Bagel 442
JEmE s QRS A2 Fohu?

®y=-2x+5 @ y=-2x+3 ®y=-2x-1

@ y=2x+3 ®y=2x-1



26 A4 7)eAY=sEAdTy =ax+b 7ty =-x+3 %A1
AFE A T ], A a o] MRS Fotod et
Do<a<h @ 0<a<6 ® 1<a<h

@ 1l<a<6 ®1l<a<T7



)
oL

=

|

<k

@ 2 ® 4 @ 6 ® 8

@ o



) L &L= A& 3kmoldl, EAS
Felatt] 1080] ALK Shg, QoA 2k Hol 7 274 2tk
KB

=



29.

FAA L y=x+33%m:y=ax+b7FH B(1, 4) A
A, A po] y £ b= HE B, Ad molx &
e A g o, A OABC 2 Yol Fotolt

B

A~
aa
I} g

]

(S

o

B!

rir



